



企业的复杂性。变得简单。

Protege GX是一款企业级门禁、入侵者检测及建筑物自动化集成解决方案，其功能集操作简便、易于集成并可以轻松扩展。

专为终端用户设计。

ProtegeGX 设计时充分考虑了终端用户的需求，提供直观且人性化的界面，其中包含图形化的平面图以及高度个性化的状态页面，用于控制并监控系统。通过可个性化设置的警报及事件筛选系统，您可以将显示的事件和警报数据进行排序并分类。显示与您的场所和设置相关的信息——而非您的邻居。

无限的集成可能。

通过广泛集成第三方系统，您可以将场所中现有的设施和IT投资的效益最大化，并提升现有技术的价值。如果现有的解决方案不能满足您的需求，您可以使用自己的专业人员，借助我们范围广泛的自定义集成工具量身定制合适的解决方案。

无论身在何处。随时访问。

移动凭据提供使用移动设备进行无卡访问的便利，进一步完善了该解决方案。

触手可及的信息。

获得您所需要的信息从未如此简单便捷。Protege GX提供全面的报告功能，甚至可以在计划的时间自动生成报告并将其通过电子邮件发送给指定的用户。借助强大的筛选功能和灵活的报告选项，您可以轻松快捷地获取详细且相关的事件信息：

- 在您输入时进行实时筛选
- 自定义复杂筛选条件
- 拖放以进行排序
- 直接从软件中打印、保存及发送电子邮件

可轻松扩展

业务并非一成不变,所以您需要一个能够适应不断变化的要求的解决方案。Protege GX中的企业许可模型可以让您轻松扩展场所规模,提供与时俱进的解决方案。

可选择的功能及灵活的模型确保您在获得所需功能的同时,也无需为不需要的功能付费。基本许可证附带了其他多种功能,包括强大的报告功能、闭路电视集成、完全个性化的状态页面、图形化的平面图以及不受限制的用户数量、事件、计划、区域或硬件扩展。

灵活许可包适用于门禁、摄像头和其他多种功能,使您能够随着业务增长轻松扩展系统。上限(又称许可证上限)可防止产生无尽的许可证费用,并保证无论系统如何扩展,您都能够从一开始就获悉软件的精确费用。并且无需任何软件维护费用,因此每年不会持续产生费用也不会令人有讨厌的发票。



视频管理系统

将ProtegeGX的出色性能与第三方视频管理系统相结合,创造功能全面且高度聚合的解决方案。借助无缝集成,您可以在一个使用简便的界面上控制摄像头并查看实时及历史录像片段。



无线及离线锁闭解决方案

在您的Protege系统中集成无线及离线锁闭解决方案可以扩展现有的门禁系统,而不会带来与硬连线的门相关的常见限制,成本和不便。



电梯系统

Protege GX的应用不仅限于门禁管理。带有电梯的建筑通常也需要控制各楼层的访问权限。集成电梯控制系统可以提高建筑物安全性并改善人员流动。



生物识别

从解锁手机到机场安检,生物识别技术已然成为我们日常生活的一部分。现在,许多企业都采用生物识别技术来认证用户并保障自身安全。



建筑管理系统

门禁系统中包含大量关于您的建筑及其占有情况的信息。将其与建筑管理系统(BMS)相结合,可以构建能够做出非常智慧的决策的智能建筑。



自定义集成工具

我们的自定义集成工具能够让您全面掌控终端解决方案,并确保您不受限于特定的软件或硬件。您可以通过该工具集成几乎任何第三方系统或组件。

企业的复杂性。变得简单。

了解更多。

即刻访问www.ict.co/Protege-GX或致电与我们联系,了解如何应用Protege GX解决方案使您的组织从中受益:

美国 1855 428 9111. 加拿大 1647 724 3428. 欧洲 44 1625 800078.

澳大利亚 1800 428 111. 新西兰 0800 428 111